
 
 

 

 

 

 

 

Questionario Intermedio 

Scuola secondaria di primo grado 

Classi prime 

a.s. 2021/22 

  



 
 

 

 

 
 

2% 

11% 

35% 

51% 

1% 

Ti ritieni soddisfatto dei rapporti con i compagni? 

No

Poco

Si

Molto

Non risponde

3% 

16% 

58% 

23% 

Ti senti a tuo agio nei rapporti con i docenti? 

No

Poco

Si

Molto

Non risponde



 
 

 

 

 

 

10% 

50% 

36% 

4% 

Ritieni che la DS sia attenta alle esigenze degli alunni ? 

No

Poco

Si

Molto

Non risponde

35% 

51% 

12% 

2% 

Ci sono adulti di cui ti fidi che ti possono aiutare se 
ti trovi in difficoltà? 

sì, a scuola (docenti o DS)

sì, in famiglia

sì, altro

no, nessuno



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80% 

20% 

Vieni volentieri a scuola? 

sì

no, perchè:
__________________________________________
_______________________

4% 

65% 

27% 

4% 

Come valuti la richiesta di compiti, esercizi, 
interrogazioni da parte dei docenti? 

leggera

adeguata

eccessiva

Non risponde



In quali materie hai incontrato maggiori difficoltà? 
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2% 

17% 

67% 

9% 

5% 

Ritieni che le valutazioni che stai ricevendo dai 
docenti rispecchino il tuo impegno? 

No

Poco

Si

Molto

Non risponde



 
 

 

 

 

34% 

31% 

35% 

Stai partecipando o intendi partecipare ai  Progetti 
extra-curriculari offerti dalla scuola? 

Si

No

Sono ancora indeciso/a

1% 
6% 

46% 

41% 

6% 

Consiglieresti l'iscrizione a questa scuola? 

No

Poco

Si

Molto

Non risponde


